

# 任何时候都别低估蓝军

## 欧冠皇马大胜不意外 切尔西客场“爆冷”赢球

张华玮 整理

欧冠1/4大对决终于上演,皇马没有让球迷们失望,一场3球的完胜。但实际上,如果卡卡未出场,皇马着实没占到什么便宜。另一边,英超独苗切尔西并不被专家看好,但1个客场进球,一场胜利,已经为蓝军带来希望。

### 比赢球更爽的是卡卡复活

昨日凌晨2:45,本赛季欧冠联赛1/4决赛首回合,皇家马德里客场3:0完胜希腊人竞技,皇马最后15分钟打入3球,本泽马梅开二度,替补出场的卡卡传射建功。希腊人竞技全场无射门。这是皇马在欧冠中的第200场胜利。

下半时替补上场,为比赛带来转折点的卡卡说:“马塞洛和我的出场改变了场上形势。我很高兴能有出场时间,渐渐地我正在把握住属于自己的机会,我知道我可以。我们之前就知道希腊人竞技在主场会给我们带来困难。”

### 托雷斯重生蓝军赢得希望

另一场欧冠联赛1/4决赛首回合比赛,切尔西客场1:0力克本菲卡,托雷斯助攻卡劳打入全场唯一进球,马塔此前打中立柱,切赫多次上演扑救。切尔西晋级希望大增。

托雷斯本赛季欧冠踢了7场,进2球,都是在主场对根克的屠杀中完成的,含金量一般。但值得一提的是他的助攻,算上本场这球,托雷斯本赛季欧冠助攻数达到4次,只比皇马的本泽马和本菲卡的盖坦(两人均5次)少。整场比赛下来,托雷斯的跑动距离达到11450米,作为一个前锋,这很惊人的。

### 中国赛丁俊晖完成惊天大逆转

星报讯(新汶) 北京时间3月27日晚,2012年斯诺克中国公开赛首轮焦点战中,丁俊晖在0:4落后,被对手拿到赛点的危局下力挽狂澜,最终连胜5局,并在决胜局破百收官,5:4完成对沃拉斯顿的惊天逆转,晋级次轮会师世界第一塞尔比。这也是丁俊晖职业生涯第一次在0:4落后的情况下,完成连赢5局的超级大翻盘。

## 吕秀芝力争“走”进奥运

星报讯(记者 江锐) 今日,2012年国际田联竞走挑战赛暨竞走奥运会选拔赛将在江苏太仓揭开战幕。届时,安徽的“希望之星”吕秀芝将会登场亮相。

### 选拔:两站比赛

今年国内竞走项目奥运会选拔赛共有两次,一次是2月在淮安进行的全国冠军赛,另一次就是本次比赛。到目前为止,全世界有72名选手达到女子20公里竞走奥运会A标,其中中国有21人,按规定,这个项目中国可以派出3名选手参赛。目前,刘虹和切阳什姐参加奥运会的形势比较明朗,包括吕秀

芝在内的其他选手并不确定。淮安、太仓这两次选拔,所有运动员都会倍加重视。

### 备战:紧锣密鼓

去年在陕西宝鸡举行的2011年全国竞走锦标赛暨伦敦奥运会达标赛上,18岁的吕秀芝在女子20公里竞走青年组比赛中,以1小时29分50秒的成绩夺冠,这比刘虹在世锦赛上取得亚军的成绩还快10秒。今年冬训,吕秀芝与王浩、褚亚飞等一批队员,跟随杨文科教练先在南京仙林基地练了一阵,接着又奔赴云南丽江进行高原训练。

安徽省首个体育产业研究中心和体育产业集团昨成立

## 我省体育产业开始发力

星报讯(记者 王小雨 李青松) 昨日上午,记者从正在芜湖市召开的全省体育产业工作会议上获悉,为进一步贯彻落实省政府办公厅下发的《关于加快体育产业发展的实施意见》,加快我省体育产业发展步伐,我省首个体育产业研究中心和首个体育产业集团——安徽奥体体育产业集团于当日正式挂牌成立,一批支持体育产业发展的先进单位和相关企业以及先进个人在大会上受到表彰。

据了解,安徽省体育产业研究中心是由安徽省体育局与安徽师范大学合作成立的专业研究培训机构,主要从事我省体育产业改革发展的重大课题研究、体育人才培养,以及为社会提供专业的体育咨询服务等。该集团下设体育用品公司、体育旅游公司等5大公司,坚持用现代企业模式发展体育产业,在体育场馆运营管理中坚持以体为本,因地制宜、多业并举、综合开发,将充分发挥场馆的综合体育功能。

## 淘金咯 淘金乐

星报综合消息(黄智) 3月15日,潜山县15221号体彩投注站传来中奖喜讯,彩民黄先生(化名)用中奖的电脑彩票换取顶呱刮即开型彩票,幸运淘中“淘金乐”1000元奖金。

黄先生是潜山15221投注站的常客,工作之余喜欢买点彩票。3月15日,黄先生又来到投注站。他把之前买的彩票交给销售员兑奖,一共中得大乐透奖金40元。业主郝老板介绍说,现在有款“淘金乐”即开票,20元能博100万大奖,本月25号前,刮出500元及500元以上的奖项,再送

100元顶呱刮。

黄先生心想,不如玩“淘金乐”试试运气,看能不能淘到金。于是,他要了两张“淘金乐”,在现场就刮了起来,刮到第2张“我的号码”第二行,出现一个“39”与中奖号码一致,中得30元奖金。黄先生继续往后刮,又中得“24”号码100元。“130元?没这个奖项,应该中了500元!”黄先生心里嘀咕着,继续努力!第三行刮开区接连出现一个“金币”标志,下面奖金50元,意味着中得500元,“19”号码100元,第四行“24”20元,“老板,拿个计算

器帮我算算中了多少钱,我数学不好,有点晕。”黄先生笑着对业主说。郝老板拿过中奖票,“30加100加250加500加100元等于980元,再加个20,恭喜您中了1000元,奖金给您,再送您100元的‘超级赢家’即开票,请留下联系方式,您还可以参加体彩安庆分中心组织的港澳游活动。”

黄先生高兴地把联系方式给了郝老板,并把赠送的100元体彩“超级赢家”即开票放在包里,“这些票我要回家慢慢刮,白天淘了1000元,回家再赢个100万。”

## 一天三顾网点 喜获“十倍幸运”5000元

星报讯(魏政娇) “这是我一天第三次来投注站购买顶呱刮了。”中了体彩即开票“十倍幸运”5000元大奖的彩民刘先生很兴奋表示。据中出大奖的老民政路旁22251体彩彩票网点业主方先生介绍,刘先生是店里的老顾客,每天上午都会来店里购体彩“顶呱刮”即开票。

那天上午,刘先生到店里打了几张电脑票,把剩余的十几元零钱全都买了顶呱刮“十倍幸运”即开票,结果连续中了10元小奖,未见着大奖。刘先生没有气馁,约定中午再过来“刮”。中午刘先生如约而至,继续刮起了顶呱刮。下午,刘先生第三次来到22251体彩网点,点名要了50元的“十倍幸运”

即开票。刮了没一会,刘先生激动地告诉业主方先生,刮出了“十倍幸运”二等奖5000元。

中奖彩民刘先生告诉中心站管理员:“我当天一直有中奖的感觉,幸好我第三次去了投注站,要不这个奖就不是我的了,真是幸运呀。以后,我还会一如既往地支持体彩,支持顶呱刮!”

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩(月租3元)移动用户  
发88到10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

## 铜陵分中心 召开体彩工作过堂会

星报讯(马哲伍) 为贯彻落实全省体彩工作过堂会精神,开展“批评与自我批评”,更好地开展体育彩票销售工作,铜陵分中心于3月21日上午在分中心会议室召开了铜陵分中心体彩工作过堂会。

分中心高度重视本次过堂会。在3月8日的皖江片区体彩工作过堂会后,分中心就召集全体职工认真学习全省体彩过堂会精神,工作人员精心准备了过堂会的汇报材料。坚持“不走形式,不求速度,求真、务实”的原则,分中心过堂会严格遵循“解剖麻雀,盲人摸象”的要求,展开深入剖析、查找问题、逐一会诊、开方抓药。

过堂会在铜陵市体育局调研员江钊的“批评与自我批评”动

员报告中拉开序幕。分中心6名工作人员逐一过堂,开展了批评与自我批评活动。专管员何健从“大局观不强、方法不多、有拖拉现象、网点管理存在问题”等方面进行了自我批评。分中心主任胡平指出了系统管理员吴敏“责任心不强、不勤快、不主动”等方面的问题。过堂会开得严肃、认真,给每位过堂者当堂开方抓药。

江钊在讲话中说,本次过堂会开得非常成功,问题讲得透彻,解决问题的方法切实可行。江钊说,会后要认真落实会议精神。一个月后,铜陵分中心要“回头看”,开一次检查工作会议。江钊强调,今年要抓好两项基础工作,一是加强网点层面的宣传,二是做好渠道工作。铜陵分中心主任胡平主持了本次会议。